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Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Oscar ”Kalldal” Kalldal
Vice Ordförande Unni Engedahl

Kassör Joel ”Shiny” Strand
Sekreterare Frida ”$multron” Ulander

Ledamot Sabina ”Sabz” Söderstjerna
Ordförande DP Felix ”Fellkan” Eriksson

Ordförande FnollK Fanny ”Fenix” Viksten
Ordförande Foc Nermin ”Nero” Trnjanin (från 12.20)

Ledamot Foc Hugo Ölund
Sekreterare F6 Malin Dahl

Vice ordförande FARM John Hang
NollK-asp Simon ”Phil” Johansson
NollK-asp Sebastian ”Änkå” Bergström
NollK-asp Hampus ”M’lordH” Renberg Nilsson
NollK-asp Maria Bergqvist

§1 Mötets
öppnande

Oscar öppnar mötet kl.12.00.

§2 Val av
justerare

Unni Engedahl väljs till justerare.

§3 Föregående
mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll föredrogs.

§4 Runda
bordet

• Kärnstyret:

– Kalldal har varit på SaFt, mailat med Jana, varit på FuM, tampats med
Folke.

– Unni har haft möte med valberedningen. Fixat nya speglar till toaletterna.
– Shiny har varir på SaFt. Igår var det FuM.
– Frida har varit på SaFt, fixat accesser till spexet, fixat nycklar, varit på

möte om stadgar och reglemente.
– Sabz har varit i Umeå. Arrade studentrösten igår.

• FARM: har haft några asparr. Har varit på möte med Jana, diskuterat CERN-
resan som kommer arrangeras varannat år. Branschkväll snart.
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• FnollK: Fanny har varit sjuk. Arrar aspning och har haft möte med skolan och
utvärderat.

• DP: har haft sektionsaktivastädning, handlat och varit på studiebesök i Luleå.

• Foc: Det har varit inbrott igen.

• F6: har arrat Luciasits. Ska ha Gasque på Alla Hjärtans Dag.

§5 Information • Tvåan: Bilrutan blev inslagen, det är polisanmält och går nog på försäkringen.

§6 Rapporter • FuM: Kåren ska lägga 10 miljoner på Härrydaområdet. Det låter nice! Det
rapporterades även från omstruktureringen av kårledningen. Även Tofsen dis-
kuterades.

• AfRaRoÖS: har skickat ut reglemente och stadga. Alla får läsa igenom och
skicka kommentarer. Valberedningen: klausulen löser problemet om ingen söker,
men inte om valberedningen inte gör någonting. FnollK inval: Inte inkludera
detta i motionen, får diskuteras mer. FnollK vill testa vice ordförande ett år
innan det regleras i reglementet. Ska fixa klart det på måndag. Workshop 1
december där alla kan komma med åsikter och frågor.

§7 Sektionsmöte Vi vill fastställa dag för sektionsmötet. Vi kan fråga sektionsmötet huruvida det kan
vara lämpligt att ajournera invalen till helgen.

Beslut: att lägga sektionsmötet tisdag 9 december 17.00.

§8 Möte
programledning

Första gången FARM, SNF. Hela Styret får bli en senare gång.

§9 Utvärdering
SaFt

Vi borde utvärdera. Sabina skickar en doodle. De som inte bakade tills idag borde
baka till denna utvärdering. Sabina samordnar.

§10 Råd Vi måste hitta programråd och institutionsråd. Kalldal berättar lite om vad de gör.
Man kan t ex. driva att vi ska ha mer näringslivsanknytning i kurserna. Nästa möte
måste vi besluta om vilka vi ska välja in. Alla ska försöka hitta lämpliga personer.

§11 Val av
valberedning

Filippa svarar på mail och engagerar sig. Vi får ta upp det även på sektionsmötet.

Beslut: att välja Filippa Hallqvist till ledamot av valberedningen.

§12 Övriga
frågor

• Vera-spexet: Vi har fått två biljetter till Vera-spexet om någon vill gå.

• Bandartjobanget: är nästa vecka. Anmäl senast söndag till Frida.
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• Föredragningslista: Man får skicka in till Frida om man vill ha med något
på föredragningslistan.

• CTK Bachelors Challenge: FARM har blivit kontaktade angående om att
annonsera om tävlingen. John frågar SNF.

• Bokningssystem: Kalle kommer inte att hinna till februari.

§13 Nästa möte Nästa möte blir 27 november 2014.

§14 Mötets
avslutande

Mötet avslutades av Oscar kl. 13.08.

Veckans serie Från Garfield.

Av Jim Davies
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